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„Poprawa jakości powietrza w Krośnie - wymiana źródeł ciepła”
ZP.271.75.2019





      Krosno, dnia 01.10.2019 r.

Zainteresowani Wykonawcy
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Zaprojektowanie z uzyskaniem pozwolenia na budowę oraz zainstalowanie gazowych kotłów kondensacyjnych i wkładów kominowych w budynkach jednorodzinnych na terenie Miasta Krosna.
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie nr 22: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w przedmiotowym zadaniu kotłów gazowych kondensacyjnych o minimalnej mocy grzewczej do 6,6 kW ze względu na możliwość niedowymiarowania kotłów o mniejszej mocy w stosunku do minimalnego zapotrzebowania cieplnego.

Odpowiedź nr 22:
Zamawiający dopuści kotły o minimalnej mocy grzewczej w dolnej granicy modulacji od 3 do 6,6 kW. 

Pytanie nr 23: 

Z udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi nr 14 wynika, że 4 budynki nie mają wewnętrznej instalacji gazowej i po stronie wykonawcy jest jej wykonanie. W związku z tym prosimy o informację, gdzie należy ująć koszty projektowania i wykonania tych instalacji w formularzu ofertowym. Udostępniony formularz ofertowy umożliwia tylko podanie cen jednostkowych dla poszczególnych typów i wielkości kotłów.
Odpowiedź nr 23:
Zamawiający informuje, że zadanie realizowane jest na zasadzie projektowanie, dostawa, montaż i uruchomienie, w związku z tym w cenie kotła mają być uwzględnione koszty wykonania projektu wewnętrznej instalacji gazowej z uzyskaniem pozwolenia na budowę oraz fizyczne wykonanie wewnętrznej instalacji gazowej. 
Pytanie nr 24:
Zgodnie z zapisami w OPZ Zamawiający wymaga, aby wkłady kominowe posiadały połączenia kielichowe o wysokości mufy minimum 70 mm, a uszczelka była umieszczona minimum 30 mm od krawędzi mufy. Żaden ze znanych producentów wkładów kominowych nie spełnia tego warunku. Dlatego prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający odstępuje od tego wymogu, albo prosimy o wskazanie producentów takich wkładów kominowych. 

Odpowiedź nr 24:
Zamawiający informuje, że według jego wiedzy opisane wkłady kominowe występują na rynku i są dostępne u wielu producentów, jednak dla zwiększenia konkurencyjności Zamawiający dopuści również inne rozwiązania (wyłącznie ze stali kwasoodpornej – nierdzewne) posiadające dopuszczenia i wymagane certyfikaty. 

Pytanie nr 25: 

Prosimy o potwierdzenie, że maksymalna średnica płaszcza powietrznego wkładu kominowego ma wynosić 125 mm, a podana w wymaganiach OPZ wartość 100 mm jest oczywistą pomyłką.

Odpowiedź nr 25:
Zamawiający potwierdza, że w przypadku zastosowania kominów współosiowych właściwa średnica płaszcza zewnętrznego powinna mieć średnicę 125 mm, czyli należy zastosować komin współosiowy 80/125 mm. Ponadto Zamawiający informuje, że w większości przypadków można zastosować system rozłącznego przewodu spalinowego Dn 80 mm odprowadzającego spaliny do komina i rozłącznego przewodu zasysającego powietrze Dn 80 mm, do spalania z zewnątrz. Można zastosować również przewód spalinowy o średnicy Dn 80 mm do odprowadzenia spalin do istniejącego komina i zasysanie powietrza z szachtu kominowego. Dotyczy to głównie nowych niezanieczyszczonych kominów systemowych ceramicznych i kominów wyposażonych w nierdzewne wkłady kominowe o średnicy minimum 125 mm. Wszystkie wymienione rozwiązania będą traktowane jako rozwiązania równoważne. 

Pytanie nr 26: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie w przedmiotowym zadaniu kotłów przystosowanych do montażu w 1 strefie elektrycznej pod warunkiem spełnienia wymagań opisanych w normie PN-IEC 60364-7-701: 1999 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych.
Odpowiedź nr 26:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie kotłów przystosowanych do montażu w 1 strefie elektrycznej pod warunkiem spełnienia wymagań opisanych w normie PN-IEC 60364-7-701: 1999 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych.
Ponadto Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a pkt 2) ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż zmianie ulega treść ogłoszenia i SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

- rozdział XIII pkt 8 SIWZ, sekcja IV.2.2) ogłoszenia (Termin składania ofert) otrzymuje brzmienie:

„Ofertę należy złożyć nie później niż do dnia 8 października 2019r. do godziny 10.00. 

Za datę przekazania oferty przyjmuje się datę jej przekazania na ePUAP”
- rozdział XIV pkt 1 SIWZ, sekcja IV.2.7) ogłoszenia (Warunki otwarcia ofert) otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 8 października 2019 r., o godzinie 11.00, w siedzibie Zamawiającego – Krosno, ul. Lwowska 28a, pokój nr 313”. 
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